
 
 

 
Der Oberbürgermeister  

Dezernat, Dienststelle 
OB/15 

 Vorlage-Nr.:  

0582/2011 
151/1 

 
Unterlage zur Sitzung im 

öffentlichen Teil 
 
 

Gremium  am TOP 
Bezirksvertretung 6 (Chorweiler) 24.02.2011  
 
Anlass: 

 Mitteilung der Verwal-
tung 

    

      
 Beantwortung von An-

fragen 
aus früheren Sitzungen  

 Beantwortung einer An-
frage  
nach § 4 der Geschäfts-
ordnung 

Stellungnahme zu ei-
nem 
Antrag nach § 3 der 
Geschäftsordnung 

 
 
 
Sozialraumgebiet Chorweiler im Internet 
Mündliche Anfrage des Bezirksvertreters Herrn Kleinjans 
in der Sitzung der BV 6 am 20.01.2011 
 
Bezirksvertreter Herr Kleinjans hat folgende mündliche Anfrage gestellt: 
Die Diskussion über eine Verkleinerung des Förderprogramms des Bundes „Soziale Stadt“ 
wird zurzeit in allen Gremien diskutiert. Um Informationen über den Förderbereich in 
Chorweiler zu bekommen, kann man die zuständige Internetseite nutzen. Leider ist sie seit 
2003 nicht mehr aktualisiert worden, so dass Ansprechpartner und Infos nicht auf dem 
heutigen Stand sind. 
 
Frage an die Verwaltung: 
Warum ist keine Aktualisierung der Daten erfolgt? 
 
Antwort der Verwaltung: 
Das Landesprogramm „Soziale Stadt“ für den Bereich Chorweiler ist 2004 ausgelaufen. 
Die letzte bauliche Maßnahme, das Dach der S-Bahnstation Chorweiler-Nord wird 2011 
abgeschlossen.  
Da seitens des Landes NRW keine weiteren Zuschüssen mehr fließen, ist eine Aktualisie-
rung der Internetseite:  
www.soziale-stadt.nrw.de/stadtteile_projekte/profil_koeln_chorw.php  
des Landesprogramms „Soziale Stadt“ Bereich Köln-Chorweiler nicht mehr vorgesehen. 
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Für eine permanente Aktualisierung der Internetseiten eines ausgelaufenen Landespro-
gramms steht in der Verwaltung kein Personal zur Verfügung. 

 
Frage an die Verwaltung: 
Wann ist eine zeitnahe Aktualisierung der Internetseite zu erwarten? 
 
Antwort der Verwaltung: 
Eine Aktualisierung der auf das Landesprogramm „Soziale Stadt“, Bereich Chorweiler, be-
zogenen Daten auf der Internetseite ist nicht mehr vorgesehen. 
 
 
 


